

Рецензия на реферат

ординатора 1-го года Киселевой М.С.

на тему: «Нарушение когнитивных функций. Деменция.».

Деменцией принято считать приобретенные устойчивые полифункциональные когнитивные нарушения (ухудшение памяти, интеллекта, умственной работоспособности и др.), которые выражены в значительной степени, определяются на фоне ясного сознания и имеют причиной органическое поражение головного мозга.

Значительная степень нарушений подразумевает тот факт, что они оказывают негативное влияние на повседневную жизнь, т.е. вызывают затруднения по крайней мере в одной из следующих областей: профессиональной деятельности, хобби и увлечениях, взаимодействии с другими людьми, повседневном быту, самообслуживании. При отсутствии таких затруднений следует говорить не о деменции, а о недементных (легких или умеренных) когнитивных нарушениях.

Распространенность деменции составляет не менее 5% среди пациентов старше 65 лет и многократно увеличивается в старших возрастных группах. Всего в мире в 2006 г. был официально зарегистрирован 21 млн пациентов с деменцией

Выбранная тема для реферата является актуальной и реферат содержит практическую значимость, подтверждает необходимость теоретического знания по данной теме.

Асс. кафедры нервных болезней
Субочева С.А